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佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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件数:26

NO 住　所（市 外）

1 稲敷市

2 稲敷市

3 栄町

4 行方市

5 行方市

6 鹿嶋市

7 鹿嶋市

8 神崎町

9 神崎町

10 神崎町

11 神崎町

12 神崎町

13 神崎町

14 神崎町

15 神崎町

16 神崎町

17 神崎町

18 神崎町

19 成田市

20 成田市

21 成田市（旧下総町）

22 匝瑳市

23 多古町

24 東庄町

25 東庄町

26 東庄町

佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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No. カテゴリ 実数 %

1 はい 499 52.5

2 いいえ 452 47.5

サンプル数 (% ベース) 951 100

No. カテゴリ 実数 %

1 場所を知らない 5 1.2

2 場所が遠い 21 4.8

3 時間がない 199 46.0

4 興味がない 123 28.4

5 他の施設を利用している 23 5.3

6 その他 110 25.4

サンプル数 (% ベース) 433 100

No. カテゴリ 実数 %

1 佐原第一公民館 201 28.1

2 小見川市民センター 72 10.1

3 山田公民館 47 6.6

4 栗源市民センター 13 1.8

5 香取市以外 395 55.2

6 公民館（市民センターは全く利用していない） 29 4.1

サンプル数 (% ベース) 716 100

Q２　佐原公民館を利用しない理由はなんですか。（複数回答可）

佐原中央公民館施設アンケート集計結果

Q1　佐原中央公民館を講座やサークル活動、学習会、会議等で使用をしていますか。あてはまるものを1つ選んでく
ださい。

Q３　佐原中央公民館以外でよく利用する公民館（市民センター）はどこですか。（複数回答可）
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■Q２　佐原公民館を利用しない理由はなんですか。（複数回答可） 

■Q３　佐原中央公民館以外でよく利用する公民館（市民センター）はどこですか。（複数回答可） 

佐原中央公民館施設アンケート集計結果

■Q1　佐原中央公民館を講座やサークル活動、学習会、会議等で使用をしていますか。あてはまるものを1つ選んでください。 

はい, 52.5 

いいえ, 47.5 

(n = 951) 

はい いいえ 

4.8 

46.0 

28.4 

5.3 

25.4 

0

20

40

60

80

100

場
所
を
知
ら
な
い
 

場
所
が
遠
い
 

時
間
が
な
い
 

興
味
が
な
い
 

他
の
施
設
を
利
用

し
て
い
る
 

そ
の
他
 

(%) (n = 433) 

28.1 

10.1 6.6 

55.2 

4.1 

0

20

40

60

80

100

佐
原
第
一
公
民
館
 

小
見
川
市
民
セ
ン

タ
ー
 

山
田
公
民
館
 

栗
源
市
民
セ
ン
タ
ー
 

香
取
市
以
外
 

公
民
館
（
市
民
セ
ン

タ
ー
は
全
く
利
用
し

て
い
な
い
）
 

(%) (n = 716) 

4



件数:80

NO 　Q２．佐原公民館を利用しない理由（自由回答）
1 お金を取るようになって利用しなくなった。
2 どういう時に使用して良いかわからない。
3 どのような活動をしているのかわからない。
4 どのような催しがされているのか、情報が届かず、わからない。
5 なにをやっているか分からない
6 ポスターが展示してあるときなどは、見に行きます。
7 会議。研修の予定がない
8 活動していることを知らない
9 活動をしていない
10 機会がない
11 機会がない
12 機会がない
13 現在使用する機会がない
14 公民館を使用するような活動を何もしていないから
15 行く用がない
16 行く理由がない
17 行く理由がない
18 講座、サークル活動が少ない
19 講座やサークル活動などの情報がない
20 講座等に参加していないため
21 講座等に参加していないため
22 使い方がわからない
23 使う理由がない
24 使用するような活動していない
25 使用するような活動していない
26 使用する機会がない
27 使用する事がない
28 使用する事がない
29 使用する場面がない。
30 -
31 使用する目的が特にないので。
32 使用する理由がない
33 使用する理由がない。
34 使用する理由がない。
35 使用機会がない
36 使用目的がない
37 使用目的がない
38 使用目的がない
39 使用目的がない
40 時間が合わない
41 時間が合わない。
42 自分の利用したい情報が得られない。
43 上記のような活動に参加していない
44 転入して来た為
45 特にサークル活動等に参加していないため
46 特に使用する必要がない
47 特に使用する用事がない。
48 特に必要性がない
49 特に用事がない
50 特に利用する機会がない
51 特に利用する機会がない。
52 特に理由はありません
53 内容がわからない。
54 必要がない
55 必要がない
56 必要ない

佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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57 必要ない
58 平日のサークルが多い
59 魅力ある活動がない
60 免許更新や会議位しか行ったことがない。
61 目的がない
62 予定がない
63 用がない
64 用事がない
65 用事がない
66 用事がない
67 用事がない
68 用事がない
69 用事がない
70 用事がない
71 用事がないから
72 利用することがない
73 利用する期会がない
74 利用する機会がない
75 利用する機会がない
76 利用する機会がない
77 利用する機会がない、なにかの団体に所属しているわけでもないので
78 利用する理由がない
79 利用方法、目的など詳細がわからない
80 理由する機会がない

件数：23

NO 　Ｑ３．香取市以外で利用している公民館・市民センター（自由回答）

1 さくら館
2 ふれあいプラザ
3 みずほふれあいセンター
4 みづほふれあいセンター
5 みづほふれあいセンター
6 旭の図書館
7 旭市
8 旭市
9 稲敷市
10 佐原キリスト教会
11 小見川少年自然の家、はまなす公民館
12 神崎コミュニティセンター
13 神崎コミュニティプラザ
14 神崎ふれあいプラザ
15 成田
16 成田公民館
17 千葉市科学館等
18 匝瑳市の公民館
19 多古
20 多古コミュニティセンター
21 銚子中央コミセン
22 東庄
23 東庄
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No. カテゴリ 実数 %

1 週に一回程度 116 18.9

2 週に二回以上 52 8.5

3 月に１回程度 177 28.8

4 年に数回程度 207 33.7

5 佐原中央公民館は利用していない 62 10.1

サンプル数 (% ベース) 614 100

No. カテゴリ 実数 %

1 平　日 284 50.2

2 土曜日 139 24.6

3 日曜日 167 29.5

4 祝　日 18 3.2

5 曜日に関係なく利用する 93 16.4

サンプル数 (% ベース) 566 100

No. カテゴリ 実数 %

1 午前 191 34.3

2 午前～午後 111 19.9

3 午後 226 40.6

4 午後～夜間 29 5.2

5 夜間 29 5.2

6 全日 53 9.5

サンプル数 (% ベース) 557 100

Q５　佐原中央公民館に来館する主な曜日はいつですか。（複数回答可）

Q６　佐原中央公民館への来館時間帯はいつ頃ですか。（複数回答可）

佐原中央公民館施設アンケート集計結果

Q４　どのくらいの頻度で佐原中央公民館に来館していますか。あてはまるものを1つ選んでください。
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■Q４　どのくらいの頻度で佐原中央公民館に来館していますか。あてはまるものを1つ選んでください。 

■Q５　佐原中央公民館に来館する主な曜日はいつですか。（複数回答可） 

■Q６　佐原中央公民館への来館時間帯はいつ頃ですか。（複数回答可） 

佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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No. カテゴリ 実数 %

1 徒　歩 36 6.2

2 自転車・バイク 67 11.5

3 電　車 16 2.8

4 バ　ス 8 1.4

5 自動車 451 77.6

6 その他 3 0.5

サンプル数 (% ベース) 581 100

全体 満　　足 やや満足 普　　通 やや不満 不　　満

（1）場所について 587 272 75 223 13 4
100.0 46.3 12.8 38.0 2.2 0.7

（2）施設（建物）について 578 113 79 303 61 22
100.0 19.6 13.7 52.4 10.6 3.8

（3）冷暖房について 579 107 76 298 80 18
100.0 18.5 13.1 51.5 13.8 3.1

（4）研修室（部屋）の数について 563 94 66 349 47 7
100.0 16.7 11.7 62.0 8.3 1.2

（5）研修室（部屋）の広さについて 565 117 68 344 31 5
100.0 20.7 12.0 60.9 5.5 0.9

（6）設備、備品、機材について 570 67 65 306 112 20
100.0 11.8 11.4 53.7 19.6 3.5

（7）清掃状況・清潔感について 578 92 83 328 56 19
100.0 15.9 14.4 56.7 9.7 3.3

佐原中央公民館施設アンケート集計結果

Q8 .佐原中央公民館の施設や設備についてどう思われますか。それぞれあてはまるものを1つ選んでください。

Q７　佐原中央公民館には主にどのような交通手段で来られますか。あてはまるものを1つ選んでくださ
い。
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佐原中央公民館施設アンケート集計結果

件数:80

NO 　Ｑ８．佐原中央公民館の施設や設備について（自由回答）

1
・研修室の照明が暗い。絵を描いたりするので、明るい室内で創作をしたい。
・たまに、前のグループetcのゴミがある時があるので、使用したグループで清掃を明確にしてもらいたい。

2
今後、退職者がサークルを開くことが増えると考えられます。部屋か増えると嬉しい。（音楽関係も行っているので、
ピアノのある、防音の部屋）

3 いつもありがとうございます。私　電車（ＪＲ）ですので駅から近いし、職員の方も感じが良いし、私喜んでいます。
4 清見屋跡地に市美術館を作ってもらいたい。
5 築年数があるので、仕方ないとは思います。

6
・段差等に注意
・トイレをもう少し綺麗にしてほしい。

7
・掃除状況が悪いと思います。
・トイレに換気扇があるとよいと思います。

8

・公民館の入口のガラスがとても汚い。背で使うのできれいが良いです。
・部屋で食事をする方がいますが、使用したらきれいにそうじをして帰る心づかいが必要です。なのはな会（琴）で使
うのですが、いつも食べかすが落ちています。注意してください

9

①３階の第４研修室を使用していますが、窓際は明るいが後の方は少し照明がほしい。
②公民館の入口を自動にして頂くとありがたいです。取っ手に荷物などがある時、身体で開けたり物を置いて開け
たり大変です。

10 テーブルの不良品がある（グラグラ動いて使いづらい時がある）
11 テーブルの安定が悪いものは、取り替えてほしいです。
12 机等に不具合がある
13 施設が老朽化しています。

14
私達はただ来館しただけで目立つところの掃除程度するだけです。きれいになっている会館を2.3時間程度そようさ
せていただき自分達の教養の場とし、仲間作りの会場とし、ただただ感謝して居ります。ありがとうございました。

15 使用後の清掃のついて、電気掃除機の各階施設

16

ロビーに食事できるスペースがあると良い。
利用時間以外に待機する場所としても利用できるのでロビーに椅子・テーブルがもっとほしい
大会議室でミニコンサート等を行いたいが、移動式でもよいのでステージとなる台が丈夫なものがほしい、ピアノは
今のステージに乗せることができるのか？

17 机がゆれる

18

1展示用パネルの破損多し。
2パネル運搬用台車の増設。
　３各研修室の緑板を全面ホワイトボード化する。
4　階段に手すり取り付けを
5　（3.4研.大きい部屋）にプロジェクターを設置

19
建物は、ふるいが、講座のために必要な研修室、設備はある。ただ備品も古いので、椅子、空調が十分でなかった
りする。入口の扉も安全面でどうか。思いため、荷物がおおいと開けられずにいる人も見かける。

20 駐車場も広いし研修室も数多くあり満足しています

21
他の公民館を調べ香取にない良い案をとりいれる姿勢が必要と思う（市民が、希望するような催事、このような努力
がなされていないと感ずる。）

22 空調が十分に機能していない。　照明は十分でないパネルや脚にコ商品が散見される。

23
第4のテーブルがガタガタしている。空調が古い。会館・図書館・体育館が一緒なので公民館に来たのに駐車できぬ
ことが何度もあった。

24 清掃用具が少ない。利用者にたいし、整理、整頓、清掃をするようかくへやにはりだしてほしい。
25 ゴミ箱がなくなって不便

26
 担当者の皆さん頑張ってくれています。
今後も新しい企画を頼みます。

27

・窓が半分しかなかったりする部屋がある。
・ゴミの持ち帰り。
・絨毯の部屋はゴミが取りづらい。

28
冷暖房のよく利く部屋もあるが、
古い機械で不十分な部屋もある。

29 倉庫内の整理整頓が悪い
30

31

・IT化に伴う設備、用具の充実
・研修室の机、椅子の軽量化
・文書（資料）、土器、写真等の展示室、展示棚が必要
・動物、昆虫、植物等の標本展示室、展示棚が必要

32 トイレは全部洋式が良いと思います

33
体そう等はもっと広くしておおくの人が参加できるようにしてもらいたい。
教室もいろいろ種類を広く参加しやすいようにしてほしいです。

34 各階にゴミ箱を置いてほしい
35 内容が楽しいので満足です。
36 佐原地区にいるので、他の地区へは車がないので行けない

37
・大きな部屋（大会議室、視聴覚室等）の冷暖房の温度調節ができないのが不満。
・ブラインドがうまく動かせない。→修理してほしい。
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38 机・椅子が老朽化している。
39 流し台が不潔です
40 建物が古くなり冷暖房も古いところがあり、音度調節しづらい

41
・コピーのトナーがよくないと思う
・夏はもっと冷房をきかせてほしい

42 トイレの充実を希望します
43 玄関ドアを自動に
44 トイレが古くて不便

45
すべてにおいて、満足していますが、何階に何の部屋があるかが　もう少し解りやすく表示されていると迷わず移動
が出来て助かります。

46
月に２回位使用してますが、畳の部屋がいつも満室なので、畳部屋を増やしてほしいです。体育館で借りる時は、登
録者番号で借りられますが、公民館は書類記入と印鑑が必要なので、体育館と同じ様に簡単に使用できるようにし
てほしいです。47 施設や設備に老朽化が見受けられる。

48 建物の内装が暗く、全体的に重い印象。より明るい印象にしてもらいたい

49
他の建物と色形そろっていてすてきでなれしたしんだ建物ですが、もうすこしやわらかい明るい色やラインが建物に
入ってもいいように思う。

50

古いのは、仕方のない事なので時期がきたら立て直す事で解消されると思います。
職員の方の対応は、親切で丁寧なので安心です。
掃除も行き届いていていつも気持ちよく使用させて頂いております。ありがとうございます。
これからもよろしくおねがいします。

51 建物が古い
52 興味ない
53 新しくしてほしい
54 老朽化

55
暗い。サークル活動や、イベント情報が知られていない。ネットでもっと若い人が集まれるサークルなどを広めてほし
い。トイレがくらくて入りずらい。

56 部屋の座る場所によって冷房がききすぎてたりする感じがありました。

57 （６）古い割に清掃されていて綺麗だが、館内が暗い（照明が古くて）太陽光が入らない感じなのも問題か。

58

壁や畳、床（カーペット）など、すべてが年季が入ってしまい不衛生に感じる（どんなに清掃をしても）
そろそろ内装だけでも替えて、心機一転すべき時ではないかと思う。
利用者が気持ちよく来て良かったと思える施設にして欲しい。

59 古い、寒い
60 ｴﾚﾍﾞｰﾀｰが狭い

61

・全体に暗い感じがある。特に廊下。
・ほとんど利用しないで、問８は答えられません。（中をよく知らない）
ただ、自分が小学生の頃から全く変わっていないように思います。

62

・机が古く重いので動かすのが大変
・大会議室の椅子の出し入れが非常に大変。
・冷暖房がうるさくてマイクなしで話す声が

63 4,5,6の問は、入ったことがないので、わからない。基本的に,子供の行事イベント以外では、ほとんど利用はしていな
64 全体的に使用する部屋が暗い気がします。

65
図書館に行った際に子供とふらっと寄ることがあります。１階のポスターなど展示物を見ることがありますが、あまり
用事がないというのが正直な感想です。中で何をやっているのかわからない部分があります。

66
・トイレが狭く、少し暗い感じがある。
・冷暖房が部屋ごとで温度調整できるようにしてほしい。（特に大会議室を利用した時に感じました）

67

・薄暗い
・階段が螺旋で危険な感じがする。
・清掃面はきれいであると思います。

68

・もっと畳部屋を増やしてほしい。
・冷暖房について　　ついている部屋もありますが、ない部屋もあるので、全部屋につけてほしい。
・今の冷暖房が古くて、使い勝手が悪い。
・公民館を使用する際に、体育館と同じ登録番号で使用できる様にしてもらえたら助かります。

69 これといった特徴がない。

70
夜間使わせていただくことが多いのですが、冬場、利用時間の随分前にエアコンが切られてしまいとても寒い思いを
しています。また、トイレの照明が暗く、子供には入りづらい

71 建物が古い
72 夜間職員の方々におせわになっております。ありがとうございます。

73
建物が比較的古いわりには、よく手入れされているように感じます、照明が原因だけではないような。入口のタイル
の色や内装が全体的に暗い色。もう少し明るいといいな、と毎回利用する度に感じてしまいます。

74 テーブル付の椅子が汚れていて汚い。
75 全体的に暗いイメージがある。
76 使用したことがないのでわかりません。各項目が充実すればよいと思います。
77 小見川市民センターのように出入り自由の談話室を作ってほしい。話し合いの場所がなくて困りました。
78 設備が古い。入口ドアが重い

11



79

（２）１Fトイレが暗い。特に受付の周辺…閉鎖的な雰囲気
トイレの照明が各トイレに明るく届かない
荷物かけが変すぎる。荷物が置けない。洋式不足。
最近は美しくなりました。うれしく思います。
（３）和室は暖房の不具合の事多し、何きが天井何きが適か？
しょうじがあかない。
（４）小部屋があると良い（？）
（６）社会教育施設としてはあるべきものが不足しているのではないか。何が設備されているのか知りたい。
机、椅子等が大変重く、開催行事の際、難儀しています。老人には全く持てません。
音楽関係の備品は美術関係に比べて不足（？）
美術品でイーゼルは設置にあっても譜面台がない。個人で持ってくるのも考えられますが、文化力向上の為にもこ
れ位は備品としておけないものでしょうか（？）（基準があるのでしょうが…）
（７）今年度はきれいになったと思う。外回り雑草なども余り乱れは感じなかった。努力に感謝。給湯室たなの上など
…（？）とにかく今年度はきれいいになりありがたいです。

12



No. カテゴリ 実数 %

1 公民館の改修または改築 191 24.6

2 駐車場を増やす 203 26.1

3 公民館の設備や備品の充実 225 28.9

4 バリアフリーなど受講しやすい環境の整備 194 24.9

5 売店・飲食店等の設置 224 28.8

6 食事のできるスペースを設置する 250 32.1

7 オムツ変えシートや授乳室を設置する 125 16.1

8 研修室等の予約方法の改善 73 9.4

9 使用時間区分の改善 25 3.2

10 公民館主催事業の充実 200 25.7

11 公民館活動に伴う公民館相談の充実 39 5.0

12 学習情報の提供 194 24.9

13 使用料の見直し 63 8.1

14 開館日を増やす 18 2.3

15 休館日の変更 4 0.5

16 開館時間を延長する 18 2.3

サンプル数 (% ベース) 778 100

Q９　今後、佐原中央公民館が取り組むべき課題はなんだと思いますか（複数回答
可）

佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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件数:3

NO 　Ｑ９．休館日の変更

1 水曜日

2 火曜日

件数:6
NO 　Ｑ９．開館時間

1 7:00～20：00

2 8：00～20：00

3 8:30～18:00

4 9:00～18：00

5 10：00～22：00

6 ～12：00

佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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件数:130

NO 　その他の希望

1
・３階のトイレが悪臭がする。きれいなトイレをお願いします。
・講座に編み物教室を入れてください。

2 ・ゴミ箱がなくなって不便。せめて一階に設置してほしい。
3 ・ゴミ箱がなくなり不便。ルール表示して置いてほしい。
4 ・トイレの改修

5
・トイレの洋式を増やす。
・手洗い場を作ってほしい。

6
・トイレ等改修
・自動ドアの方が良い。

7
・トイレ等改修してほしい。
・駐車場と会場に上がる段差に分かりく色別を付けた方がよい。

8 ・音楽のできる部屋がもう一つほしい

9

・開館日、休館日とも分かりずらいです。外部に向けてわかりやすくしてみては？料金に
ついても知らない人は、多いはずです。（時間含めて）
・高齢者向けに利用時無料の交通手段を提供するのもよいのでは？
・公民館で１日楽しめるイメージが無い。運動にしても何が出来て何が出来ないのか？室
内なら何でも出来るのか？わからない。
・企業向けに利用機会が増えるように対策をしてみては？（例）研修利用時、市内の宿泊
施設割引と送迎付、市内の企業は利用料金値引きなど

10 ・軽い体操等ができる板張りの部屋があるといい。

11
・軽食のスペースが有ると良いです。
・玄関は自動が良いです。

12

・公民館って何をするところなのだろうと考えました。
・興味のある講座があったとしても、子どもが小さいと保育などない限り参加できません。
それは、公民館が考えることではなく主催者が考えられることなのかもしれませんが。
・全室
防音使用にしてもらえると、いいと思います。子供達が集まるような催しは、必ず「うるさ
い」と他の利用者さんに言われてしまいます。そのため、楽しい場であるのに常に「静か
にしなさい」注意しなければいけません。今の状況は「子どもはお断り」に近いですよね。

13
・公民館の耐震性はどうでしょうか。
・入口のドアが自動になると、体力の弱い方も出入りが楽になると思います。

14

・高齢化社会、高齢者の生き甲斐の追求。生き甲斐は人間関係の中で生まれる。生き甲
斐を実感する場所としての公民館の活動が必要である。公民館に来ることが生き甲斐に
なっていると思います。IT化の時代の中でその使用方法が苦手です。手ほどきの学習、
講習会が必要だと思います。
・予算不足の時代、高齢者が子供への予算をぶんどっては申し訳ない。高齢者は我慢を
しなければなりません。高齢者は分別を働かせなければなりません。予算を請求するとき
にいつも迷うところです。
・でも公民館の施設、設備は良くしてもらいたい。

15

・児童館スペースを拡充してほしい。
・市民が無料で利用できる憩いの場としてほしい。（をふやしてほしい）
・時間が作れるようになったら、手話教室や外国語講座？など受講したい・・・。一年を通
じていろいろな分野を経験してみたいと思います。

16

・主催事業について時々は見学の必要があると思います。
所員の担当ときめて
・毎年同じでも主催事業をふやしてもらいたい。

17
・情報がほしい。
・利用条件や使用するためにはどうしたらよいのか、あまり分からない。

18

・食事ができるスペース
・建物は綺麗な方がよい
・駅から近いという点は良い
・調理室が設備、備品ともに汚い（年に一度はサークルの代表者が集まり、清掃、整頓を
したらよい）

19 ・新しい人が入れるような分野、企画は無理だろうか。

20

・図書館・佐原駅前に公民館専用の掲示板設置。
・公民館ロビーに充実したインフォスペース。
・各階の掃除用具の充実。
・鍵を渡す際、ゴミ袋も渡して掃除責任を明確にする。

21
・生ごみや大きなゴミを出さない等ルールを守れば、ゴミ箱はあった方がいい。
・会社員が利用しやすいよう、講座を遅い時間や土日にもう少し開講してほしい。

22 ・夜間の講座を開いてほしい。
23 ・有料でいいので音楽（楽器）ハーモニカなど
24 ・洋式トイレを増やしてほしい。

25
19時ごろ1階ロビーに入るとなんとなくうす暗い感じがします。（節電のせいですかね？）も
う少しあかるい方がいいです。

佐原中央公民館施設アンケート集計結果
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26

1公民館の耐震化は、どうなっているのでしょうか。仮に改修となり日常活動が不可となれ
ば大変なことと危惧している。2　ロビーに談話室ぜひ必要（ただし老人のたまり場になら
ぬ様）3コーヒ-ショップ（oniy)あれば最高。【売店一般的は不安】

27

３館同じ場所にあるので、イベントを考えると駐車場をもっと増やしたほうがよい。
もっと、情報を発信してほしい。何があるのかわからず参加できない。わかりにくい。
自販機はあるが座って飲むスペースといすが少ないと思います。

28 あるものを有効活用(財政的に）
29 いつもお世話になりありがとうございます。
30
31 オカリナを習っています。譜面台の購入おねがいします。

32

お金は無駄には出来ないので建物全体は建なことは×　中の改修的なものをやれば良
い。
※研修室に鏡を壁に設置していただければ有難いです。
今年度は受付の係りの方がカウンターの前におられて笑顔で対応して下さりうれしく、感
謝しています。明るくなりました。市民とのつながりを感じます。

33
お金をかけず、公民館の人員のサービス精神向上に力を入れると良い。

34

カルチャースクール的なものが増えるとよいとおもう。人口が少ないので難しいとは思い
ますが、成田市のスクール広告を見るたびいいなあと思う。児童向けに楽しい行事をやっ
てほしい。年間の行事とかに。（クリスマス会とか・・・)地域的に子供のいないところは全
く、そのような行事がないので。なにをやるのにどのくらいの人数でいくらかかるの？明確
なものを配布してもらいたい。（かりるには・・・）

35
こういう有難い（公民館）ところを使用させていただいていることがあたり前の様になって
いることに問題があると思います。感謝の念を忘れずに仲間と共に楽しく使用させていた
だきます。36 ゴミ箱が欲しい不便。１・２階ソファを増やして欲しい

37 サークルは別に物作りが自由に参加出来る場所があるといいです。

38
サークル活動の向上と親睦をはかるための会員同志の話合いの場は、必要です。
年１～２回交流を深める部屋があったらと是非望んでいます。（練習時間内の簡単なお茶
会）39 ダンス（社交）等教室を作ってもらいたい。研修室を広く出来る様にしてもらいたい。

40 トイレのカギ等を直してきれいにしてほしい。
41 トイレのべんきをかえてほしい。

42
どんな事に使用して良いのかよくわからないので(どんな事に現在つかわれているのか）
その辺りのアナウンスをすると良いと思います。

43
なかなか興味がわく学習がなかったりするので、若い世代(子育て世代）が興味持てる物
をやって欲しい。

44

バリアフリーは、まだ必要としていないが、将来的には、多くの方が必要になると思いま
す。
使用時間区分は、利用されている方の具体的時間を調査してみてから検討なさってはい
かがでしょうか？
私は、１時間半あればよい内容で使用していますが、午前中をずっと使用する区分になっ
ています。

45 ペット同伴にしてほしい。電気を明るくしてほしい、。
46 もっと、子供、若い人も使用できる、気軽さがあれば良いとおもいます。

47

もっと興味をひく講座をやってほしいです。毎年同じ講座で、おもしろくもなんともありませ
ん。やっているものが古臭く受講する気にもなりません。他の自治体のものを参考にして
(参加してみたい!!）という講座をやってほしいです。

48

よりよい公民館＝みんなが利用したいと思う公民館なんだとおもいますが、
同年代の人達の利用はほとんどないのではと思います。というのも仕事と子育て中心で
の生活で利用する機会や必要性がないからです。集まるとなれば、食事を兼ねて話がで
きる会場を用意したり、地域の話し合いであれば地元の公民館で十分です。子供が学校
に通っている間は学校の施設を借りれるので、あえて市の公民館とはならないと思いま
す。利用率が低いのであれば一部を民間企業に貸し出すなど新たな方向を考えてみては
どうでしょうか。問９のいくつかにマルをつけてみなしたが、これらを改善したからといって
利用率増加につなげるのは難しいでしょう。斬新なアイデアを採用して実践することが求
められているのではないでしょうか。

49 ロビーに座る椅子があると良い
50 わかりやすい情報を行うべきだとおもいます。（何を開催しているのか、わかりにくい）
51 暗いイメージがあるので改築できる限り取り組んでいただきたい。

52
以前は色々な講座がありましたが今はサークル活動が多いように思います。どのような
サークルがあるのかわからないので参加もできません。

53

以前子づれ利用をしていたが、トイレが使用しづらく案内板も見にくい感じがありました。
いろいろな年代の人が利用しやすくすると、便利だとおもいます。
講座やサークルがどのようなものがあるか分からず利用する機会がなくなりました。以前
参加していたものも知人からの紹介でもっと情報提供があるといいと思う。（年に1回の広
報で見かけますが、もっと年度途中にも情報があるとうれしいです。）

54

駅からすぐ近いので、学生さんが待ち時間などに勉強や読書ができるように、自由に使え
る場所を提供してはどうか？
夏休みなどに子どもが自由に使えるような場所があるといいです。

55 何よりもトイレ改修願います。
56 何を行っているか、わかりません。

57
夏休み中などの勉強会とか、勉強が楽しくなる方法とか、子供が行きたくなる活動があれ
ばいいなとおもいます。行っている情報などもスマホでかんたんに見れればいいですね。
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58

解体された清見屋跡地に公民館、図書館等が移転できたらスーパーや店・コンビニ・駅・
塾が近くなり、人の出入りが多くなるのでは、思います。一つ大きなイベントがあると駐車
場が一杯になり外の用事できたひとがなかなかとめられません。移転したスペースも駐車
スペースにすることができたら少し解消するのではないでしょうか。

59
改修、改築として、もっと明るい雰囲気の建物にしてほしい。公民館の学習やイベントを
もっと公表して参加しやすく。宿泊活動が気持ちよく行えるような設備を作って欲しい。

60
改修や改築の必要性は感じません。一部の市民ではなく幅広い層が利用できる事業を企
画していただきたい。

61 改修や改築をするのではなく、主催事業などを増やして多くの市民に

62
皆さんの中で足の不自由な方がいらっしゃいますので入口開閉のドアの件ですが、自動
ドアにして戴けたらと思います。

63
皆さんの中で足の不自由な方がいらっしゃいますので入口開閉のドアの件ですが、自動
ドアにして戴けたらと思います。

64 開館日、開館時間、使用料、まったくわかりません。
65 感謝してつかわせて頂いております。

66
建物が古いせいか雰囲気がとても暗いイメージが強いです。また入りづらい感じがしま
す。

67

建物が古いのでトイレが寒い。以前子供が幼稚園児のときクリスマス会で利用したが、飲
食がダメとか使用料をとるとか市民に冷たいと感じた。
掃除を各自やるようにし、飲食でき無料で借りられると良い。サークル活動やおけいこが
あると活用されると思います。ここ2-3年ですっかり変わってしまってますます利用しませ
ん。68 玄関入口をバリアフリー化してほしい。

69 午後5時までだと利用できません。時間を延長する事により利用できると思います。
70 公民館での催事内容の外部への掲示、佐原駅前、トショカン側面道路etc.

71
公民館での事業、使用状況、内容等の公民館の情報が不足していると考えられます。具
体的な使用例が分かりません。

72
公民館で何をしているのかわからないので情報提供してみてはいかがですか？もう少し
子供が大きくなったら利用してみたいとおもいます。いまは、忙しくて時間がありません。

73 公民館で何をやっているのか知らないです。

74
公民館で活動しているサークル等がどんなものがあるかわからないので、広報などで、一
覧にしてもらえるとわかりやすい。

75

公民館に併設し、一般も利用できる図書館や、駅に近いので、子供だけで利用した時に、
大人の目もあり、軽食の取れるスペースが館内にあると、電車を待つ間など安心して待た
せておけるのではと共稼ぎ家庭では思います。
イベントへの見学も増えるような、機会が増えると思います。

76 公民館の建物が老朽化し、使いにくいので是非新しく建替えをお願いします。
77 公民館の建物が老朽化し、使いにくいので是非新しく建替えをお願いします。

78
公民館の中に以前は、子供が遊べる部屋があったとおもいます。公民館の中にぜひ小さ
い子供たちが遊べる児童館のような施設を作っていただきたいと思います。

79
公民館をおもっと活用するのにおすすめアピールをしたほうがよいのでは、こういうような
ことで使用しませんか？みたいな・・・わたしが知らなすぎだけなのかもしれませんが・・・

80
公民館を利用する目的がないというか、なにがあり、できるのかを自分自身理解してない
ため必要性を感じない。

81
公民館祭りのスケジュールは、フルタイムで仕事をしている身にはきついです。
平日の休みがとれないので。
そもそも公民館祭りについて何も知らずにいたので納得いかないです。

82
講座、　カルチャースクールが少ない。もっと多くすれば利用する人も増えるのでは？ダン
スとか・・・。（子供も大人も）

83

香取市のどの公共施設も同じですが・・・・・、部屋が飲食不可なのが利用しずらいです。
八日市場の公民館を利用したことがありますが、そこは飲食可で、きちんと清掃の方も入
ります。雇用も広がるのでは？

84 佐原には児童館がない、公民館と併設されると良いとおもいます。

85
佐原以外の施設では、料理教室などの事業があるのに佐原は、まったくない。有料でも
構わないので色々なことをやっていただきたい、

86 災害時に利用しやすくしてほしい。（水をくめる場所等）
87 仕事帰りに子供の展示物が見られない。
88 使用後の確認（時々ちらかしたまま、机の上のよごれ等）
89 使用料が高すぎるので、利用者が少ないと思われます。
90 使用料の値上げをしても良いとおもいます。
91 子供たちが集まるイベントなどをふやしてほしい。もっと明るい内装にしてほしい、

92
子供達が利用すると、声や音が他の方の迷惑にならないか、気を使います。他の利用者
の方と、フロアを分ける等、予約の時に考えて頂けると良いと思います。

93
市民からの自発的な活動の舞台として頑張って下さい。当市の出土品(遺跡とか）を展示
する部屋が欲しいです。小見川と比べると見劣りします。

94
市民が自由に参加できるものについては、月報など広報（市の）のように紹介してほしい。
サークル活動（軽運動や育児、語学など文化活動）がたくさんあれば利用したい。

95
市民が集える場所としてフロアにテーブルや椅子を置いてもらいたい。公民館サークルが
終わった後ちょっとお話しできるスペースとしてあるとよいのですが…。
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96
市民の学べる場の提供として、多岐に渡る講座の開催（２０代～４０代位の女性向け）を
希望します。

97
市民講座をやっているのか分かりませんが、平日の日中だと受講したくてもできないの
で、あるなら土日にあれば行ってみたいです。

98

私自身、ずっと佐原に住んでいて、子供も２人（中学生、小学生）いますが、どのような時
に利用できるのか全くわかりません。
もっとたくさんの情報、活動などを、学校や市役所等を通して知る機会が増えると良いと
思う。
また、色々な年代の人が参加できる活動があると、市民同士の交流も増えてよいと思い
ます。

99 自動ドアの設置

100
主催講座を広く市民に分かるようにして欲しい。いつからでも入会できるようにしてほし
い。４月からの講座は、途中から受講できないと聞いた（自主講座だが）

101
受付の人たちがぶあいそう。
もっと色々カルチャーの種類が欲しい。

102 受付の方たちが（事務室）話しやすく親切です。

103

出向いたことが一度もないので、今回のアンケートの回答に困惑しました。近いうちに機
会を作り、様子の見学をしてみたいと思います。又興味のあるサークルがあれば参加す
ることうを積極的に行ってみたいとおもいます。

104
上記内容について使用していないのでわかりません。子供向けのイベント（クッキング等）
のお知らせを学校に届けてくれると、活動がわかっていいです。

105 情報を広く知らせてほしい。

106

新聞を取っていないので、まず、どのような活動をしているかわかりません。何か行きた
いイベント（？）があつても　どうせ駐車場がいっぱいではいれないだろうからと諦めること
もあります。

107

申込部屋の準備時間がない。
例：午後の部１３：００～１７：００までの予約ですが、部屋の準備は１２時３０分まで使用で
きない。午前中空いているのに１２時３０分まで待つことになりますが、１０分～２０分前に
部屋の利用（準備のため）が出来ても良いと思いますが、如何ですか。

108 図書館と一体化させていただけたらうれしいです。
109 図書館の本が古いです。カビアレルギーなので読めない本があります。

110

図書館を良く子供と利用させて頂きます。
星座が好き?でして、小見川少年自然の家、はまなす公民館プラネタリウムを鑑賞する機
会があります。私自身も癒しの空間と云うかほっと一息の時間です。天体や、科学の学習
の時間などあったら・・・なんて思います。親子で興味のある企画の情報が参加できる催し
があれば。

111 正面入り口に自動ドアを設置してください。

112

生け花、ヨガ、ブリザード、エアロビ
（大人）
書道（子供）
英語（〃）
専門の先生d習う機会、場所があると公民館や佐原がよくなると思います。

113
全てが一昔前のような感じがします。活動内容、考え方を新しくしてたくさんの人に興味を
もってもらえるようにしてほしい。期待しています。

114
全体的に閉鎖的な暗さがある。何の催しものをしているのか分かりやすく伝えてほしい。
（広報等でのお知らせも小さい。）

115
他の自治体の設備を参考にもっと利用しやすい設備サービス等を整えて欲しい。例：旭市
のトレーニングジム栄町の児童交流館。東金市の科学体験コーナーetc.

116
体育館利用ＩＤで会議室は予約できない、一括予約できるようしてもらいたい。支払も口座
引落やその都度の支払も可能にしてもらいたい、体育館　夜　使用時に支払できるようし
てほしい。

117 暖房冷房が使用できないことがあったのですが、今はきちんと使えるのでしょうか？

118

中央公民館は使用しておりませんが、体育館、図書館は、頻繁に利用させていただいて
おります。問9で売店飲食店の設置と書いたのは、まさにあのエリア内にあったらいいなと
思ったからでございます。

119 中央公民館を何の目的使用して良いかわからない・・・。
120 駐車場１つ１つの間が少しせまい。
121 朝もう少し早く開ける
122 展示室の照明がくらい。他地区の会場より良くないと思う。
123 特になし
124 特になし！！
125 入口ドアの自動ドアの件
126 入口ドアの自動ドアの件
127 武道館について　　冷暖房の取り付けをお願いします。

128

平日、休日、様々な時間帯で受講できるコースがあるといいと思います。私は、9月開講
のヨガの申込みをしましたが、定員オーバーでできませんでした。随時参加できるような
コースもあると助かります。

129 明るくリラックスできるとよい。
130 利用者負担をもっと高くする。
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2014_公民館アンケート(1-1067) 

性別 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 男性 138 14.5
2 女性 797 83.8
3 無回答 16 1.7

サンプル数 (% ベース) 951 100

年齢 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 10代 6 0.6
2 20代 12 1.3
3 30代 218 22.9
4 40代 307 32.3
5 50代 64 6.7
6 60代 154 16.2
7 70歳以上 181 19.0
8 無回答 9 0.9

サンプル数 (% ベース) 951 100

住所 (SA)
No. カテゴリ 実数 %

1 佐原地区 832 87.5
2 小見川地区 38 4.0
3 山田地区 11 1.2
4 栗源地区 5 0.5
5 市外 32 3.4
6 無回答 33 3.5

サンプル数 (% ベース) 951 100

Q1　佐原中央公民館を講座やサークル活動、学
習会、会議等で使用をしていますか。あてはまる

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 はい 499 52.5
2 いいえ 452 47.5

サンプル数 (% ベース) 951 100

Q２　佐原公民館を利用しない理由はなんです (MA)
No. カテゴリ 実数 %

1 場所を知らない 5 1.2
2 場所が遠い 21 4.8
3 時間がない 199 46.0
4 興味がない 123 28.4
5 他の施設を利用している 23 5.3
6 その他 110 25.4

サンプル数 (% ベース) 433 100

Q３　佐原中央公民館以外でよく利用する公民館
（市民センター）はどこですか。（複数回答可）

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 佐原第一公民館 201 28.1
2 小見川市民センター 72 10.1
3 山田公民館 47 6.6
4 栗源市民センター 13 1.8
5 香取市以外 395 55.2
6 公民館（市民センターは全く利用していない） 29 4.1

サンプル数 (% ベース) 716 100

Q４　どのくらいの頻度で佐原中央公民館に来館
していますか。あてはまるものを1つ選んでくださ
い。（佐原中央公民館を利用していない場合は問

(SA)

No. カテゴリ 実数 %
1 週に一回程度 116 18.9
2 週に二回以上 52 8.5
3 月に１回程度 177 28.8
4 年に数回程度 207 33.7
5 佐原中央公民館は利用していない 62 10.1

サンプル数 (% ベース) 614 100

Q５　佐原中央公民館に来館する主な曜日はいつ
ですか。（複数回答可）

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 平　日 284 50.2
2 土曜日 139 24.6
3 日曜日 167 29.5
4 祝　日 18 3.2
5 曜日に関係なく利用する 93 16.4
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2014_公民館アンケート(1-1067) 

サンプル数 (% ベース) 566 100

Q６　佐原中央公民館への来館時間帯はいつ頃
ですか。（複数回答可）

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 午前 191 34.3
2 午前～午後 111 19.9
3 午後 226 40.6
4 午後～夜間 29 5.2
5 夜間 29 5.2
6 全日 53 9.5

サンプル数 (% ベース) 557 100

Q７　佐原中央公民館には主にどのような交通手
段で来られますか。あてはまるものを1つ選んでく

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 徒　歩 36 6.2
2 自転車・バイク 67 11.5
3 電　車 16 2.8
4 バ　ス 8 1.4
5 自動車 451 77.6
6 その他 3 0.5

サンプル数 (% ベース) 581 100

Q8 .佐原中央公民館の施設や設備についてどう
思われますか。それぞれあてはまるものを1つ選

(MTSA)

全体 満　　足 やや満足 普　　通 やや不満 不　　満
（1）場所について 587 272 75 223 13 4

100.0 46.3 12.8 38.0 2.2 0.7
（2）施設（建物）について 578 113 79 303 61 22

100.0 19.6 13.7 52.4 10.6 3.8
（3）冷暖房について 579 107 76 298 80 18

100.0 18.5 13.1 51.5 13.8 3.1
（4）研修室（部屋）の数について 563 94 66 349 47 7

100.0 16.7 11.7 62.0 8.3 1.2
（5）研修室（部屋）の広さについて 565 117 68 344 31 5

100.0 20.7 12.0 60.9 5.5 0.9
（6）設備、備品、機材について 570 67 65 306 112 20

100.0 11.8 11.4 53.7 19.6 3.5
（7）清掃状況・清潔感について 578 92 83 328 56 19

100.0 15.9 14.4 56.7 9.7 3.3

Q９　今後、佐原中央公民館が取り組むべき課題
はなんだと思いますか（複数回答可）

(MA)

No. カテゴリ 実数 %
1 公民館の改修または改築 191 24.6
2 駐車場を増やす 203 26.1
3 公民館の設備や備品の充実 225 28.9
4 バリアフリーなど受講しやすい環境の整備 194 24.9
5 売店・飲食店等の設置 224 28.8
6 食事のできるスペースを設置する 250 32.1
7 オムツ変えシートや授乳室を設置する 125 16.1
8 研修室等の予約方法の改善 73 9.4
9 使用時間区分の改善 25 3.2

10 公民館主催事業の充実 200 25.7
11 公民館活動に伴う公民館相談の充実 39 5.0
12 学習情報の提供 194 24.9
13 使用料の見直し 63 8.1
14 開館日を増やす 18 2.3
15 休館日の変更 4 0.5
16 開館時間を延長する 18 2.3

サンプル数 (% ベース) 778 100
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2014_公民館アンケート(1-1067) 

■性別 SA

■年齢 SA

■住所 SA

■Q1　佐原中央公民館を講座やサークル活動、学習会、会議等で使用をしていますか。あてはまるものを1つ選んでください。 SA
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2014_公民館アンケート(1-1067) 

■Q２　佐原公民館を利用しない理由はなんですか。（複数回答可） MA

■Q３　佐原中央公民館以外でよく利用する公民館（市民センター）はどこですか。（複数回答可） MA
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2014_公民館アンケート(1-1067) 

■Q５　佐原中央公民館に来館する主な曜日はいつですか。（複数回答可） MA

■Q６　佐原中央公民館への来館時間帯はいつ頃ですか。（複数回答可） MA

■Q４　どのくらいの頻度で佐原中央公民館に来館していますか。あてはまるものを1つ選んでください。
         （佐原中央公民館を利用していない場合は問9へ進んでください） SA
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2014_公民館アンケート(1-1067) 

■Q７　佐原中央公民館には主にどのような交通手段で来られますか。あてはまるものを1つ選んでください。 MA

■Q９　今後、佐原中央公民館が取り組むべき課題はなんだと思いますか（複数回答可） MA
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